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Voditelj emisije: U Kulpinu u dvorcu Dunđerski održana je manifestacija „ Svadba – nekad i sad “. Za ovo mesto 
kažu da je najromantičnije u Vojvodini. Održana je modna revija. Zatim su predstavljeni svadbeni običaji iz raznih 
krajeva Srbije, a održana je i tortijada.  
 
Autor priloga : Manifestacija „ Svadba – nekad i sad “ održava se već 2 godine u Kulpinu. Do sada smo mogli da 
vidimo običaje samo iz Vojvodine, ali ove godine predstavljeni su i običaji iz svih krajeva Srbije. Održana je i modna 
revija venčanica i tortijada. Organizatorka Ljuboslava Štrba ispričala nam je priču koja se vezuje za dvorac 
Dunđerski. 
 
Ljuboslava Štrba, organizator : Ovaj dvorac Dunđerski je, kako mi kažemo, najromantičnije mesto u Vojvodini 
pošto postoji priča da je naš poznati pesnik Laza Kostić dolazio ovde sa gospođicom Lenkom Dunđerski kojoj su 
rođaci živeli u ovom dvorcu. I u ovom prelepom parku, u dvorcu Dunđerski priređivane su devojačke zabave i tako su 
se momci udvarali devojkama i verujemo da je on nalazio inspiraciju za svoju ljubavnu, ikada, najlepšu ispevanu 
pesmu „ Santa Marija dela Salute “ upravo ovde, degustirajući Kulpinska vina sa Kulpinskog brega.  
 
Autor priloga : U Kulpinu su se okupili gosti iz raznih krajeva Srbije koji su predstavili običaje karakteristične za 
svadbe iz njihovog kraja. Mi smo zabeležili neke od njih.  
 
Učesnica manifestacije : Pa kod Ličana su specifične svadbe. Nisu ovako pune ovog sjaja. Lički narod je siromašan, 
ali su zato bile vesele i prelepe.  
 
Učesnik manifestacije : Tražimo mladu, ali oni nam izvode jednu stariju koja se nama ne sviđa. Pa drugu opet koja 
takođe nije za nas. Tek kada treću izvedu, onda je to ta prava i onda domaćin, odnosno, novi svekar plaća tu maldu i 
mi je vodimo uz veselje. 
 
Autor priloga : Svaka svadba je posebna. Svaki kraj ima neku svoju karakteristiku koju unosi u svadbenu svečanost. 
Na vama je da odlučite koje od običaja će te koristiti i kako će izgledati vaše venčanje.       

 


